

928穿黑衣上課 教師嗆政策跳票

楊惠芳／臺

北報導

928穿黑衣上課 教師嗆政策跳票

全教總副理事長吳忠泰說，雖然教師不斷幫教育加油，但政府誠信卻不斷「漏油」，要教師如何教學的跳票政策包括：馬英九總統承諾每年提高教育預算兩百四十億元，現在平均年增不到一百二十億元；國小教師員額編制從一多是三十人一班；國五年內編列兩百零四點五提高到一點七；五年內跳票，有關小教師員額編制已經提高，並不是每一項都跳票，教育部將繼續努力。

抗議教部跳票 2萬教師 928穿黑T

【記者劉盈慧、陳智華／台北報導】全國教師工會總聯合會不滿教育政策又跳票，發起「團結928，團結為教育」行動，號召教師在28日教師節，穿上全教總自製的黑色T恤上課。T恤上印有油桶漏油的圖案，象徵「政府誠信漏油」。目前已有2萬多名教師響應。

全教總副理事長吳忠泰說，上月28日收到教育部預算書，眼睜

睜看教育預算「再度跳票」。他舉例，政府從2008年喊要「年增教育經費240億」、「國小1班25人」，到今年提出的「5年內花20億4千萬更換節能照明設備」，還有「中小學導師費4千元」、「增聘教師，國小每班達1.5至1.7人」、「私校教職員年金」6項承諾通通跳票。

吳忠泰說，政府不斷跳票，政治人物「信口開河」，教師權益越來越沒保障。老師教育學生做人要「

誠信」，但自身卻受到「不誠信的對待」。才號召老師在教師節當天，穿同樣的衣服，表達共同的心情，用「最溫和的方式」，表達「無聲的抗議」。

吳忠泰說，選擇「黑T恤」與港生連署並沒有關係，只是單純覺得「流行」；黑色代表「神秘」，是一種「無法被控制的力量」，要告訴政府「教師也會思考」，這場行動是教師的「黑覺醒」。

教育部長蔣偉寧昨回應，教育部充分尊重老師表達意見的權利，但也希望全教總審慎思考，有些事情可以透過理性討論、尋求共識，而非採取對抗的方式。他說：「教育部和老師都在同一條船上，不是要跟老師對抗。」

蔣偉寧強調將全面檢討全教總抗爭訴求，「政府承諾的都要做到。」許多項目已逐年向目標邁進，例如國小教師每班編制已達1.55人。



全教總副理事長吳忠泰（中）號召教師，在教師節當天穿漏油圖案的黑T恤上課，對教育政策跳票表達「無聲的抗議」。

記者／劉盈慧攝影